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Tárgy: gyorsjelentés a Szekszárdi Turisztikai Kft. 2008. évi munkájáról 
 
 
 
Tisztelt Bizottság, tisztelt Elnök úr! 
 
 
Szekszárd MJV Önkormányzata 2007. októberében hozta létre a Szekszárdi Turisztikai Kft-t, 
melynek feladata a város és kistérsége turisztikai potenciáljának erısítése, a vendégek 
számának növelése, valamint saját bevételek megteremtése lett. 
 
A vállalkozás 6 millió forint alaptıkével indult, melyet 2008. júniusában 4 millió forint 
tıkeemelés követett, mivel addigra a társaság törzstıkéje – fıként a személyi költségek és a 
tervezett bevételek elmaradása miatt – olyan mértékben lecsökkent, mely már veszélyeztette a 
cég mőködıképességét. 
 
Az azóta eltelt idıszakban feladataink nem csökkentek, sıt két nagy volumenő rendezvény – 
Babits Emlékhajó pénzügyi lebonyolítása, Munkácsy-kiállítás szervezése – jelentısen 
lekötötték mind humán, mind pénzügyi forrásainkat. 
A turizmus számai – melyet egyelıre a hozzánk érkezı megkeresésekbıl tudunk lemérni – 
azonban azt mutatják, jó irányba haladunk, 2008. március-december között közel 2000-rel 
több érdeklıdıt (turista, vásárló, információkérı) tudtunk kiszolgálni, mint az elızı év 
azonos idıszakában. 
 
Fontos lépés lesz a cég életében, ha végre kiírják a turisztikai desztinációs menedzsment 
szervezetek megalakításának támogatására kiírt pályázatot (erre közel egy éve várunk), 
melynek regisztrációs szakaszán sikeresen szerepeltünk. Terveink szerint a pályázat 
segítségével a Szekszárdon és térségében létrehozandó TDM-szervezet munkaszervezete 
leszünk, mely szerep és az abból származó többletbevétel nagyban lecsökkenti Szekszárd 
MJV Önkormányzatának a kft-t érintı pénzügyi kiadásait. 
 
Mindezek ellenére a cég mőködése az elsı teljes gazdasági évben az elızetes számok 
ismeretében veszteséges lesz. A könyvelést végzı cég jelenleg dolgozza fel a 2008. 
decemberi adatokat, az egész évre vonatkozó pontos adatokat a bizottsági ülésen tudom 
elıterjeszteni. 
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Az elmúlt 15 hónap alatt tapasztaltak alapján szükséges a Turisztikai Kft. helyzetének és 
szerepének átértékelése, helyének újbóli meghatározása, valamint a mőködıképesség 
fenntartása érdekében az újbóli tıkeemelés. 
 
Kérem a fentiekben a tisztelt bizottság támogatását! 
 
 
Szekszárd, 2009. január 16. 
 
 
 
 

 Fetzer Róbert 
ügyvezetı 

 


